

Πρωταθλητής ο Παναθηναϊκός



Πρωταθλητής Ελλάδας στην Α1 γυναικών για τη σεζόν 2022/2023 αναδείχθηκε ο Παναθηναϊκός. Μετά από ένα τρίτο τελικό, πραγματικό θρίλερ με τον Ολυμπιακό, οι «πράσινες» επικράτησαν στο τάι μπρέικ με 15-10 και με 3-2 σετ «σκούπισαν» τη σειρά με 3-0 και πανηγύρισαν το δεύτερο σερί τίτλο και 25ο στην Ιστορία του συλλόγου.

Να σημειωθεί ότι ήταν το πρώτο παιχνίδι στην ιστορία του γυναικείου βόλεϊ που διεξήχθη στο κλειστό των Ολυμπιακών εγκαταστάσεων «Νίκος Γκάλης». Μπροστά στο κοινό τους τα κορίτσια του Παναθηναϊκού δεν τους απογοήτευσαν, παρότι βρέθηκαν να χάνουν με 1-0 στα σετ και 10-17 στο δεύτερο, ωστόσο, βρήκαν το σθένος ν' αντιδράσουν, να προηγηθούν με 2-1 και παρότι ο Ολυμπιακός ισοφάρισε, στο τάι μπρέικ με τη δύναμη της εξέδρας πήραν τη νίκη και τον τίτλο στην Α1.

Ο Γιάννης Καлмаζίδης έγινε ο πρώτος Έλληνας προπονητής, ο οποίος πανηγύρισε τίτλο πρωταθλητή, τόσο στο ανδρικό, αλλά και στο γυναικείο βόλεϊ.

Οι «ερυθρόλευκες» πάλεψαν με όλες τις δυνάμεις τους για να μειώσουν σε 2-1 και να ξαναδώσουν νέο ενδιαφέρον στη σειρά των τελικών, αλλά καθοριστικό ρόλο στην εξέλιξη του ματς έπαιξε το δεύτερο σετ. Εκεί που προηγήθηκαν με 17-10 και 22-19, αλλά με απανωτά λάθη έδωσαν την ευκαιρία στο «τριφύλλι» να ισοφαρίσει σε 24-24 και να κλείσει το σετ με 26-24 και να κάνει το 1-1. Τα σετ (πρώτος ο γηπεδούχος Παναθηναϊκός): 21-25, 26-24, 25-17, 20-25, 15-10 *Οι πόντοι του Παναθηναϊκού προήλθαν από 5 άσους, 60 επιθέσεις, 14 μπλοκ και 28 λάθη αντιπάλων και του Ολυμπιακού προήλθαν από 6 άσους, 62 επιθέσεις, 13 μπλοκ και 20 λάθη αντιπάλων.

Οι συνθέσεις:

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ Α.Ο. (Γιάννης Καлмаζίδης): Ανάε 15 (14/37 επ., 1 μπλοκ, 38% υπ. - 17% άριστες), Γκρότους 12 (8/25 επ., 2 άσοι, 2 μπλοκ, 67% υπ. - 39% άριστες), Παπαφωτίου 2 (1 άσος, 1 μπλοκ), Ανθούλη 26 (24/73 επ., 1 άσος, 1 μπλοκ), Κρος 11 (6/11 επ., 5 μπλοκ), Μέντις 2 (1/4 επ., 1 μπλοκ) / Ρόγκα (λ, 37% υπ. - 15% άριστες), Χατζηνευστρατιάδου 11 (7/11 επ., 1 άσος, 3 μπλοκ), Νικολογιάννη, Μεταξά.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Σ.Φ.Π. (Λορέντζο Μισέλι): Εμμανουηλίδου 9 (6/14 επ., 3 μπλοκ), Γουίντερς 13 (13/37 επ., 54% υπ. - 25% άριστες), Λαμπρούση 8 (2/9 επ., 3 άσοι, 3 μπλοκ), Σάλας 26 (20/47 επ., 1 άσος, 5 μπλοκ, 39% υπ. - 9% άριστες), Κούμπουρα 18 (15/42 επ., 2 άσοι, 1 μπλοκ), Καράρο 3 (2/4 επ., 1 μπλοκ) / Κοσμά (λ, 58% υπ. - 17% άριστες), Τσιτσιγιάννη 4 (4/9 επ.), Χριστοδούλου.

Ο Χάμιλτον μοιράστηκε την απάντηση του Αντετοκούνμπο για την αποτυχία: «Εμπνευσμένη»

Ο επτάκις παγκόσμιος πρωταθλητής της Φόρμουλα Ένα, Λιούις Χάμιλτον, προστέθηκε στη μακρά λίστα επωνύμων -ανάμεσα στους οποίους οι Κάρλο Αντσελότι, Μασιμιλιάνο Αλέγκρι, Στιβ Κερ, Τσαρλς Μπάρκλεϊ, Ντάρβιν Χαμ, Πάου Γκασόλ και Μαρία Σάκκαρη- που επικροτούν τον Γιάννη Αντετοκούνμπο για την απάντησή του στα περί «αποτυχίας» στη φετινή σεζόν.

«Ήμουν και εγώ σε αυτή τη θέση» και «σίγουρα ναι, δεν μπορείς πάντα να κερδίζεις», δήλωσε ο πιλότος της Mercedes, λίγο πριν το γκραν πρι του Μαϊάμι, στη Φλόριντα.

Όταν ο Έλληνας σούπερ σταρ των Μιλγουόκι Μπακς ρωτήθηκε εάν θεωρεί τη φετινή σεζόν του ήταν αποτυχημένη, λίγες στιγμές μετά την ήττα-αποκλεισμό από τους Μαϊάμι Χιτ στα πλέι οφ του NBA, έδωσε μία απάντηση που διαδόθηκε διεθνώς στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης: «Ω Θεέ μου. Με ρώτησες το ίδιο και πέρυσι. Παίρνεις προαγωγή κάθε χρόνο στην δουλειά σου; (Όχι) Οπότε, κάθε χρονιά σου είναι αποτυχημένη; Κάθε χρόνο δουλεύεις προς έναν στόχο: Για να πάρεις προαγωγή, να φροντίσεις την οικογένειά σου, να φροντίσεις για το σπίτι σου. Δεν είναι αποτυχία, αλλά ένα βήμα προς την επιτυχία. Δεν θέλω να το κάνω προσωπικό με σένα, μιλάω γενικά», είπε απευθυνόμενος στον δημοσιογράφο.

«Πάντα υπάρχουν βήματα. Ο Μάικλ Τζόρνταν έπαιξε 15 χρόνια και κατέκτησε 6 πρωταθλήματα. Τα άλλα 9 χρόνια απέτυχε; Αυτό μου λες; Σε ρωτώ. Γιατί με ρωτάς κάτι τέτοιο; Είναι λάθος ερώτηση. Δεν υπάρχει αποτυχία στον αθλητισμό. Υπάρχουν καλές και κακές μέρες. Κάποιες φορές είσαι μπορείς να πετύχεις, κάποιες όχι. Κάποιες φορές είναι η σειρά σου και κάποιες όχι. Αυτό είναι ο αθλητισμός. Δεν νικάς πάντα. Φέτος θα νικήσει κάποιος άλλος. Θέλουμε να επιστρέψουμε την επόμενη χρονιά και να κατακτήσουμε το πρωτάθλημα. Είχαμε 50 χρόνια χρόνια να κατακτήσουμε πρωτάθλημα στο Μιλγουόκι. Ήταν 50 χρόνια αποτυχίας; Όχι, απλώς ήταν βήματα προς την επιτυχία. Κερδίσαμε ένα πρωτάθλημα, ελπίζω να κερδίσουμε άλλο ένα. Συγγνώμη δεν ήθελα να το κάνω προσωπικό. Πέρυσι δεν είχα το μυαλό να απαντήσω σωστά, αλλά θυμάμαι ότι με είχες ρωτήσει το ίδιο».

Ο Λιούις Χάμιλτον συνέκρινε τη δήλωσή του «Giannis» με τη δική του θέση, εν μέσω των προσπαθειών της Mercedes να ανταγωνιστεί τη Red Bull.

«Την αναδημοσίευσα (σ.σ: την απάντηση του Αντετοκούνμπο) γιατί ένιωθα ότι ήμουν σε αυτή τη θέση» δήλωσε στο ESPN ενόψει ενός δικού του αγώνα.

«Μπορούσα να νιώσω την απογοήτευση,



Δεν υπάρχουν λάθη. Υπάρχουν μόνο μαθήματα, λέω συνέχεια. Δεν μπορείς πάντα να κερδίζεις. Δεν είναι πώς πέφτεις, αλλά πώς σηκώνεσαι ξανά.

ήξερα ακριβώς πώς είναι. Όταν δουλεύεις για κάτι, η επιτυχία αποτελείται από τόνους αποτυχίας. Αποτυγχάνεις πολύ περισσότερο παρά πετυχαίνεις. Οι άνθρωποι απλώς εφησυχάζουν μερικές φορές, όταν σου κάνουν ερωτήσεις: «Πώς νιώθεις να αποτυγχάνεις;». Δεν υπάρχουν λάθη. Υπάρχουν μόνο μαθήματα, λέω συνέχεια. Δεν μπορείς πάντα να κερδίζεις. Δεν είναι πώς πέφτεις, αλλά πώς σηκώνεσαι ξανά. Πώς πηγαίνεις, μέρα με τη μέρα, για να προπονηθείς, για να συνεχίσεις να προσπαθείς να φτάσεις, όπου κι αν προσπαθείς να φτάσεις. Νόμιζα ότι ήταν πραγματικά εμπνευσμένο, μιλούσε πολύ καλά, ήταν πολύ κομψό» πρόσθεσε ο Βρετανός «πιλότος» της Φόρμουλα Ένα. «Το συναισθηματικό άγχος που περνάς όταν είσαι με μια ομάδα; Τα συναισθήματα, η σωματική φθορά. Πρέπει συνεχώς να προσπαθείς με όλες τις δυνάμεις σου. Όλοι οι αθλητές και οι αθλήτριες θα ξέρουν πώς είναι. Είναι δύσκολο για τους ανθρώπους να καταλάβουν» συμπλήρωσε ο Λιούις Χάμιλτον.

*Για άνθη
σε κάθε περίπτωση*

WARATAH FLORIST

*ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ
ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ*

- * Ανθοδέσμες
- * Στεφάνια
- * Ανθοστολισμοί

4/322 Homer St., Earlwood
Τηλ.: 9559 1193